



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ



Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΦΩΚΙΚΗ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΦΩ.Α.Ε.) αποτελώντας και στην τρέχουσα Προγραμματική Περίοδο την Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) για την υλοποίηση του Τοπικού Προγράμματος **CLLD LEADER** στο Νομό Φωκίδας, στο πλαίσιο του Μέτρου 19 του ΠΑΑ 2014-2010 του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, θα πραγματοποιήσει ενημερωτικές εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης-πληροφόρησης του τοπικού πληθυσμού και των φορέων της περιοχής παρέμβασης για το πρόγραμμα. Για τον λόγο αυτό και εν' όψη της ήδη δημοσιευθείσας **1ης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος του Τοπικού Προγράμματος CLLD LEADER για επενδύσεις ιδιωτικού χαρακτήρα στο Νομό Φωκίδας, η ΟΤΔ της ΑΝ.ΦΩ. Α.Ε.** διοργανώνει τις επόμενες ημέρες τοπικές ανοιχτές ενημερωτικές εκδηλώσεις, στην περιοχή παρέμβασης του προγράμματος, σύμφωνα με το πρόγραμμα που ακολουθεί:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ CLLD LEADER ΣΤΟ Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ				
ΠΕΡΙΟΧΗ	ΤΟΠΟΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	
ΔΗΜΟΣ ΔΩΡΙΔΟΣ				
Δ.Ε. ΛΙΔΩΡΙΚΙΟΥ	Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δωρίδος	ΛΙΔΩΡΙΚΙ	06/05/2019	10:30-13:00
Δ.Ε. ΕΥΠΑΛΙΟΥ	Αίθουσα Συνεδριάσεων πρώην Δημαρχείου Ευπαλίου	ΕΥΠΑΛΙΟ	29/05/2019	18:30-21:00
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ				
Δ.Ε. ΙΤΕΑΣ	Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο «Κυριακοπούλειο»	ΙΤΕΑ	08/05/2019	18:30-21:00
Δ.Ε. ΑΜΦΙΣΣΑΣ	Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δελφών	ΑΜΦΙΣΣΑ	15/05/2019	18:30-21:00

Τα στελέχη της ΟΤΔ ΑΝ.ΦΩ.Α.Ε θα ενημερώσουν τους ενδιαφερομένους για τους στόχους και το περιεχόμενο του Τοπικού Προγράμματος, τους όρους εφαρμογής του και τις διαδικασίες υποβολής επενδυτικών σχεδίων από τους εν δυνάμει δικαιούχους του Προγράμματος.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΑΝ.ΦΩ.Α.Ε. & ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Δ.Π. CLLD LEADER

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΤΣΑΓΟΥΝΟΣ

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε ΦΩΚΙΔΑΣ



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές περιοχές



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

